
В Красноярском крае за ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей, повлекшее причинение особо крупного ущерба, осужден бывший директор филиала «Аэропорт Диксон»



Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального СУТ СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору филиала «Аэропорт Диксон». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства, причинение особо крупного ущерба).

По данным следствия и суда, 8 января 2022 года в ночное время в помещении котельной блок-модуля здания аэропорта «Диксон» произошел пожар. В результате возгорания здание

аэропорта, а также находящиеся в нем товарно-материальные ценности, денежные средства предприятия были полностью уничтожены огнем.

При этом, тушение указанного пожара не осуществлялось по причине неукомплектованности аэропорта службой поискового, аварийно-спасательного и противопожарного обеспечения полетов. Кроме этого, в момент пожара на территории аэропорта отсутствовало лицо, ответственное за обеспечение противопожарной безопасности.

Все это произошло вследствие ненадлежащего исполнения подсудимым своих должностных обязанностей, который 30 декабря 2021 года, пренебрегая мерами пожарной безопасности, самовольно освободил работников службы авиационной транспортной безопасности от несения дежурства на территории предприятия и не запланировал дежурную смену в ночь, когда произошел пожар.

В результате этого ФКП «Аэропорты Красноярья» был причинен особо крупный материальный ущерб в размере свыше 63 млн рублей.

В ходе следствия следователями СКР проведен значительный комплекс следственных и процессуальных действий, подтверждающих вину фигуранта, в том числе проведены химическая, техническая, пожарно-техническая экспертизы.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 220 тыс. рублей с лишением права занимать должности в государственных предприятиях и учреждениях, связанные с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий на срок 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1794268>